四校联盟2018年秋学期

高一数学期中试卷

命题人：耿勇 赵丹   审核人：张剑      11.13

一、选择题（本大题共12个小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的. 将答案填在答题纸上）
1.已知集合
[image: image1.wmf]}

3

,

2

,

1

{

=

A

，
[image: image2.wmf]}

5

,

3

,

2

{

=

B

，则
[image: image3.wmf]=

B

A

U

（      ）

A．
[image: image4.wmf]{

}

5

,

2

,

1



     B．
[image: image5.wmf]3}

{2

，



  C．
[image: image6.wmf]5}

3

{2

，

，



  D．
[image: image7.wmf]5}

3

2

{1

，

，

，


2.函数
[image: image8.wmf]x

x

x

f

3

1

)

(

-

=

的定义域为（      ）

A．
[image: image9.wmf]]

3

1

,

(

-¥

           B.
[image: image10.wmf])

3

1

,

(

-¥

       C. 
[image: image11.wmf]R

          D.
[image: image12.wmf])

,

3

1

[

+¥


3.若函数
[image: image13.wmf]a

x

x

f

+

=

)

(

的单调递增区间是
[image: image14.wmf][

)

¥

+

，

3

,则
[image: image15.wmf]a

的值为（      ）
A. 
[image: image16.wmf]3

                B.
[image: image17.wmf]3

1

-

           C. 
[image: image18.wmf]3

-

        D. 
[image: image19.wmf]3

1


4.函数
[image: image20.wmf]2

-

=

x

y

在区间
[image: image21.wmf]]

2

,

2

1

[

上的最小值是（      ）

A．4                B．
[image: image22.wmf]1

-

           C．
[image: image23.wmf]4

-

         D．
[image: image24.wmf]4

1


5.已知
[image: image25.wmf]1

2

1

)

(

+

-

=

x

a

x

f

为奇函数，则实数
[image: image26.wmf]a

的值是（      ）
A.
[image: image27.wmf]2

                B.  
[image: image28.wmf]2

-

          C．
[image: image29.wmf]2

1

           D．
[image: image30.wmf]2

1

-


6.已知函数
[image: image31.wmf]ï

î

ï

í

ì

£

÷

ø

ö

ç

è

æ

>

=

0

,

3

1

0

,

log

)

(

3

x

x

x

x

f

x

,则
[image: image32.wmf]))

9

1

(

(

f

f

的值是（      ）                  

A． 
[image: image33.wmf]9

1

                 B． 
[image: image34.wmf]9

         C．
[image: image35.wmf]9

-

          D．
[image: image36.wmf]1

9

-


7.方程
[image: image37.wmf]lg30

xx

+-=

的根所在的一个区间是（      ）

    A．
[image: image38.wmf](

)

1,2

              B．
[image: image39.wmf](

)

4,5

       C．
[image: image40.wmf](

)

3,4

        D．
[image: image41.wmf](

)

2,3


8.三个数
[image: image42.wmf],

3

,

4

.

0

log

,

4

.

0

4

.

0

3

2

=

=

=

c

b

a

之间的大小关系是（      ）
A．
[image: image43.wmf]b

c

a

<

<

            B.
[image: image44.wmf]c

b

a

<

<

     C.
[image: image45.wmf]c

a

b

<

<

     D.
[image: image46.wmf]a

c

b

<

<

 

9.已知
[image: image47.wmf]lglg0

ab

+=

，则函数
[image: image48.wmf]()

x

fxa

-

=

与函数
[image: image49.wmf]()log

b

gxx

=

在同一坐标系中的图象可能是（    ）
[image: image50.png]



A．                B．               C．                 D．  

10.函数
[image: image51.wmf]2

35

1

3

xax

y

-+

=

（

）

在
[image: image52.wmf][

)

+¥

,

1

上是减函数,则实数
[image: image53.wmf]a

的取值范围是（      ）
A.
[image: image54.wmf](

]

6

,

¥

-

           B.
[image: image55.wmf](

)

6

,

¥

-

          C.
[image: image56.wmf](

)

+¥

,

6

         D.
[image: image57.wmf][

)

+¥

,

6


11.已知函数
[image: image58.wmf])

1

ln(

)

(

2

+

+

=

x

x

x

f

，若实数
[image: image59.wmf]b

a

,

满足
[image: image60.wmf]0

)

(

)

1

(

=

+

-

b

f

a

f

，

则
[image: image61.wmf]=

+

b

a

（      ）

    A．－1              B．1               C．0             D．不确定
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二、填空题（每题5分，满分20分，将答案填在答题纸上）
13.已知全集
[image: image71.wmf]3}

2

-

{x

<

<

=

x

U

，
[image: image72.wmf]}

0

2

{

<

<

-

=

x

x

A

，则
[image: image73.wmf]=

A

C

U

           

14.若幂函数
[image: image74.wmf])

(

x

f

的图象过点
[image: image75.wmf]）

，

（

2

2

2

，则
[image: image76.wmf])

25

1

(

f

＝_______

15.若函数
[image: image77.wmf]2

()ln21

fxxax

=-+

有且只有一个零点，则实数
[image: image78.wmf]a

的值是     
16.
[image: image79.wmf][

[

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

Î

Î

+

=

-

)

2

,

2

1

,

2

)

2

1

,

0

,

2

1

)

(

1

x

x

x

x

f

x

，存在
[image: image80.wmf]2

1

,

x

x

，当
[image: image81.wmf]2

0

2

1

<

<

£

x

x

时，有
[image: image82.wmf])

(

)

(

2

1

x

f

x

f

=

，

则
[image: image83.wmf])

(

2

1

x

f

x

×

的取值范围是_________  

三、解答题：（本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）
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